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Exercice 1 (6 points) Correction
1- En utilisant la droite graduée ci-dessous complete le
tableau.
B Le point L’abscisse
E D F A C
A
—4 -3 -2 -1 0 1 2 B
2- Que peut-on dire des abscisses des points A et B ? C
........................................................................................... D
. . L E
3- Range les six abscisses dans I'ordre décroissant. F
........ > S P S ST
Exercice 2 (2 points) . Compléte par le bon symbole (> ou <) Correction

-7,5 ..—5.7 —101 ... + 101

+2021 ... — 2022

+3.02 ... 3.011

Exercice 3 (3 points): Calculer Correction
(F2) 4+ (55) = et 5 X (73) = b
RNy T G-y W ) I G 1) N
(2) = (73) S e e VR el G )
Exercice 4 (3 points) : Effectuer les calculs suivants en détaillant les étapes intermédiaires Correction

A= (=15) + (+3) X 7+ (=21) = (=3) X (+5)

B=2X(—-3%x54+14)—-12+(-5%x2+2x%x2)
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https://youtu.be/NB034_rQubU?t=18
https://youtu.be/NB034_rQubU?t=148
https://youtu.be/NB034_rQubU?t=225
https://youtu.be/NB034_rQubU?t=362
https://www.youtube.com/channel/UC_0MrmR0ercFgvB0xEfucyw?sub_confirmation=1
https://youtu.be/NB034_rQubU

Exercice 5 (6 points):

Correction

1. A partir de la figure ci-dessus remplir le tableau suivant en utilisant des symboles € et

¢.

[CG] | (DE) | [IC)

2. En utilisant la figure ci-dessus, compléter les phrases suivantes avec le mot qui

convient.

Secantes — perpendiculaires — paralleles —alignés —appartient

» Les droites (CG) et (AB) sont ........cceeuvueee.
» Les droites (CH) et (EF) sont ..........c.cc......
» Les points C,I et G sONt ..........cvevvevevvennnn.

» Le point F.....eeeeeeeeena, a la droite (DE)
» Lesdrites (EH) et (IF) sont ...........ccceeuuu.

3. Trager la droite (A) paralléle a la droite (EF) et passe par le point A
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https://youtu.be/NB034_rQubU?t=547

